Apxn Tou lNepioTepwva

A1daokovTeG: . AppdTn, A. POTAKNG
EnipeAeia diagaveiwv: A. PoOTAKNG

> XoAn HAekTpoAoywv Mnxavikwyv
kKal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTtexveio




> UVApPTNOEIC

O

zuvaprtnon: digeAnc oxeon R < AxB onou yia kaBe a € A,
unapxel povadiko B € B T.w. (a, B) € R.

B A: nedio opiopou. B: nedio Tipwv. R(a) = B: B eikova a (wc npoc R).
f ouvaptnon 1-1: a, # a, = f(a,) = f(a,).

B Acv unapyouv duo aToixeia he idia eikova.

f ouvaptnon €ni: yia kabe B € B, unapxel a € A ue f(a) = B.

B KaBe oToixeio Tou B €ival elkOva KAnoiou oToIXEiou Tou A.

f augipovoonuavtn: 1-1 kar ni.

B f avTioToixia peta&u oToixeiwv A kai B.

B AvtioTpopn f-1 eival ouvaptnon avv f augiyovocnuavTn.
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Apxn MNepioTepwva

O

Av |A| > |B|, dev unapxel 1-1 ouvapTnon ano A oto B.
® [1a kabe cuvaptnon f, unapxouv a,, a, € A 1.w. f(a,) = f(a,).
B Av N NEPIOTEPIA OE M PWAIEG KAl N > M, PWAIG JE = 2 NEPIOTEPIA.

Ma kaBe oguvapTnon f ano A oto B, unapyxouv > k = [|A|/|B]|]
a,, d,, ..., a, € A pe f(a,) = f(a,) = ... = f(a,).
B Av n nepioTépia oe m QWAIEG, QwAIG pe > [n/m] nepioTepia.

TeTpiypdeva napadsiypara:

B e kaBe ouvoAo 13 avBpwnwy, unapxouv = 2 yevvnuevol idio pnva.
B >Tov KOopo Jouv = 2 avBpwnol YEVVNHEVOI TO i010 OEUTEPOAENTO.

B >1nv EAAada louv = 2 avBpwnol yevvnuevol To i010 NEVTAAENTO.
0

>& KGBe NdpTu, UNAPXOUV dUO KAAECUEVOI UE TOV D10 apIBUO
PiAwv oTo naptu (unob: oxeon PIAOC CUPMETPIKN, OXI avakAaaoTikn).
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NapadeiypyaTta

O VYouvoAo 1000 diag. puoikwy, unapxouv X = y: 573 | (x = y).
B [looOTNTEC MOU AVTIOTOIXOUV OE «MEPIOTEPIA» KAl <KPWAIEC»;
B «[lepioTépia»: 1000 puaikoi.
B «DwAiec»: 573 d1aQOpETIKEC TIPEC yia h mod 573.

O Ta kaBe ouvoAo 10 (dlapopeTikwV) pualkwy < 100,
unapyouv duo OIapopPETIKA unoouvoAa e idlo aBpoloud.
B «[lepioTepia»: 210 — 1 = 1023 dIAPOPETIKA PN KEVA UNOCUVOAQ.
B «DwAiec»: MiBavec TIPeC yia aBpoiopaTa unoouvoAwy (< 946).

O Av Bswpnooupe 26 dia@opeTIKA unoouvoAa Tou {1, ..., 9}
LUE 3 OTOIXEIO TO MOAU, OUO ANO auTa £xouv To 010 aBpoicua.
B «[lepioTepia»: 26 dIAPOPETIKA UNOTUVOAQ.
B «DQwAIEc»: MBavec TINEC YIa aBpoiopaTa unoouvoAwy (< 25).
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NapadeiypyaTta

O Av 7 diapopeTikoi apiBuoi eniAeyouv ano 7o {1, 2, ..., 11},
2 ano auTtouc abpoilovTal oTo 12.
B «[lepioTepia»: 7 eniAeypevol apibyoi.
B «DwAiec»: 6 «leuyapla» apiBuwyv nou abpoilovTal oTo 12.
O {1,113}, {2, 10}, {3, 9}, {4, 8}, {5, 7}, {6}.
O {63} «dexerar» gvav apiBuo 1o noAu (povo To 6).
O EniA&youpe kal Touc duo apiBuouc kanolou aAAou Csuyaplou.

O Av n+1 diapopeTikoi apiBuoi eniAeyouv ano 1o {1, ..., 2n-1},
2 ano auTtouc abpoilovTal oTo 2n.
B «[lepioTepia»: n+1 eniAeypevol apibpoi.
B «DwAiec»: n «leuyapia» aplbpwyv nou abpoilovTal oTo 2n.
O <{n} «dexerar» evav apiBuo 1o noAu (Hovo To n).
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NapadeiypyaTta

O Av emAg€oupe n+1 @Quaikouc ano {1, 2, ..., 2n},
unapyxouv OUO NOU €ival OXETIKA NPWTOI.
B Apkei voo unapyouv duo apiBuoi a, B: B = a+1.
B «[lepioTepia»: n+1 emiAeypevol apiBuoi.
B «DwAlec»: n (euyn «ouveXOoueEvVwV>» apiBuwyv oto {1, 2, ..., 2n}.
O {1,2Y, {3,4}, ..., {2n-1, 2n}.
O Av emAg€oupe n+1 puoikouc unapyxouv dUO Nou
n diagopa Touc dlaipeital ano To n.
B <«[lepioTepia»: n+1 eniAeypevol apibuol.
B «OwAlec»: n unoAloina diaipeonc pe n ({0, 1, ..., n-13}).
B Auo apiBpoi o€ idia «pwAIa»: diagpopa Touc dialipeiTal ano n.
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NapadeiypyaTta

O Av emAg€oupe n+1 @Quaikouc ano {1, 2, ..., 2n},
unapyouv dUO NouU O evac dlaipei Tov AAAo.
B «[lepioTepia»: n+1 eniAeypevol apiBuoi.
B «DwAiec»: n nepiTToi apibuoi oto {1, 2, ..., 2n}.
O ApIBUOC X 0TnN «PWAIG» M avv m PEYAAUTEPOC NEPITTOC
dlalpeTNC Tou X (x = 2km, via kanoio k = 0).
O ApiBuoi x kai y otnv id1a «pwAIa»: x = 2Km kal y = 25m,
apa site x | y eite y | x.
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NapadeiypyaTta

O

>e kabe akohoubia n2+1 diapopeTikwV apiBuwy, €iTe av&ouoa

unakoAouBia pnkouc n+1 €iTe pBivouoa unakoA. pynkouc n+1.

B YnakoAouBia npokunTel Je diaypaPn Kanoliwyv apiBuwy.

AvVTIOTOIXOUME apIBUo a, aTo (X, Y,)-

B X (Y): uNKoug peyaAuTepng augouaoag (@Bivouoag) unakoAoubiag
nou apyilel otn Beon k.

Av OAa X, < n kai 0Aa y, < n, #leuywv < n2.

B Apxn nepiotepwva: unapxouv duo apibuoi a, kai a. (k < s) nou
avTigTolxouvTal oTo id10 (euyoc (X, ).

B Atono: av g, < a,, TOTE X, > X, EVW av g, > d,, TOTE Y, > V..

AnodeikvueTal opifovTac kataAAnAo poset kal HEAETWVTAC

uNknN aAucidwv kal yeyedn avtiaAuoidwyv (BA. Liu, 4.41, 4.42).
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ApiBuoi Ramsey

O

> € KaBe ouvoAo 6 avBpwnwy, €iTe 3 PiAoI €iTE 3 AyVWOTOL.
B [1a KaGBe XpwHATIONO akpwV oTo K¢ JE UNAE KAl KOKKIVO,
UnNapxel JovoxpwuaTiko Ks.
Ynapxel avbpwnoc a nou €Xel €iTe 3 QIAoUC €iTE 3 ayvwoTouC.
B XBTy. unoBeToupe OTI a £xel 3 ¢pilouc: B, vy, O.
B Av oTouc B, vy, 6 duo iAol (n.x. B. v): exoupe 3 pilouc (a, B, v).
B Av oTouc B, Y, 0 OAol ayvwaTol: exoupe 3 ayvwaTtouc (a, B, V).
R(m, s) = €AAxIOTO N T.w YIA KABE XPWHATIOPO AKPWV Tou K_
HE UMNAE KAl KOKKIVO, UNAPXEl €iTe HNAe K | €ITE KOKKIVO K..
B R(m,s)=R(s, m)kaiR(m,s) < R(m-1,s) + R(lm,s -1).
B AvTioTOoIXa YId NEPICOOTEPA ANO 2 XpwHaATA.
B VYV XPWUATIONO aKPWV EVOC HEYAAOU NANPOUC YPAPNUATOC, UNAPXEI
HOVOXPWHATIKO NANPEC unoypapnua enibupgnTou peyebouc.
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